

## 茨城県広報紙「ひばり」訂正について

5月29日折込「2022年ひばり6月号」の記載内容に一部誤りがありました。  
訂正してお詫びいたします。

【訂正箇所】 9ページ

いばらき農産物ブランド確立へ「いばらきのキング&クイーンを召し上がれ」

正：県産のメロンは、銚田市、**八千代町**、茨城町、鹿嶋市、水戸市などの各直売所や県内各スーパーでお買い求めいただけます。

誤：県産のメロンは、銚田市、~~八千代市~~、茨城町、鹿嶋市、水戸市などの各直売所や県内各スーパーでお買い求めいただけます。

**八千代町**

県産のメロンは、銚田市、~~八千代市~~、茨城町、鹿嶋市、水戸市などの各直売所や県内各スーパーでお買い求めいただけます。

※一部取り扱いのない店舗もありますので、事前に店舗へお問い合わせください。

いばらき食と農のポータルサイト「茨城をたべよう」▶

